Tárgyak: Heidweg

Intézmény: GLEIMHAUS Museum der deutschen Aufklärung
Domplatz 31
38820 Halberstadt
0 39 41 / 68 71-0
gleimhaus@halberstadt.de

Gyűjtemények: Nachlass Dorothea Milde
(1887-1964)

Leltári szám: NLMx Hz 280

Leírás

Ein Wanderweg durch die Lüneburger Heide, die Dorothea Milde mehrfach erwandert und zeichnerisch in vielen Blättern festgehalten hat.

Möglicherweise NLM 13, Nr, 11 ("Heidweg - zwischen Forsthaus Siedenholz u. Lutterloh)"

Handschriftlich bezeichnet: "Heidweg." - "Dorothea Milde." Das Monogramm Dorothea Mildes rechts unten.

Alapadatok

Anyag/ Technika: Bleistift

Méretek: 20,2 x 28,1 cm

Események

Rajz készítése mikor 1920. szeptember

ki Dorothea Milde (1887-1964)

hol

[Földrajzi mikor

vonatkozás]

ki

hol Lüneburger Heide

Kulcsszavak

- Einsamkeit
- Feldweg
- Grafika
- tájkép